

Фрагмент книги "Мистические Посвящения Мудрости"

Содержание

Введение

- 1 | Знакомство со Вторым Лучом
- 2 | Знакомство с Владыкой Ланто
- 3 | Различение реальности и нереальности
- 4 | Мудрость и Сила
- 5 | Я призываю Дух Ланто
- 6 | Мудрость и Озарение
- 7 | Я призываю Единство с Ланто
- 8 | Мудрость и Любовь
- 9 | Я призываю мотивацию, основанную на любви
- 10 | Мудрость и Чистота
- 11 | Я призываю чистую мотивацию в поисках мудрости
- 12 | Мудрость и Видение
- 13 | Я призываю ощущение Постоянной Победы
- 14 | Мудрость и Мир
- 15 | Я призываю Буддхическую Мудрость
- 16 | Мудрость и Свобода
- 17 | Я призываю Свободу в Духе

Введение

Эта книга является частью серии «Путь самоовладения». Цель серии – дать вам полный курс для познания и прохождения мистических посвящений на семи духовных лучах. Книги в серии образуют последовательность, поэтому рекомендуется начать работать с книгой Первого Луча Силы Бога («Мистические Посвящения Силы»), прежде чем перейти к этой книге.

Цель этой книги – обучить вас качествам Второго Луча, который покажет вам, как раскрыть вашу внутреннюю мудрость. Если вы новичок в учениях Вознесённых Владык, вы получите большую пользу от прочтения первой книги серии «Сила Я», потому что она даёт общее введение в духовный путь, которому обучают Вознесённые Владыки. Это даст вам хорошую основу для более эффективного использования учений, данных в этой книге.

Эта книга разработана как практический инструмент, чтобы помочь вам лучше интегрировать и применять учения. Вы получите лучшие результаты, если будете давать призыв, который соответствует главе, которую вы изучаете. Рекомендуется давать конкретный призыв один раз в день в течение девяти дней, и к тому же изучать часть соответствующей диктовки до или после выполнения призыва. Каждый вечер делайте призыв о посещении обители Владыки Ланто, чтобы он принял вас в эфирном царстве над горой Гранд-Тетон в Вайоминге, США.

Вы даёте призыв, читая его вслух, тем самым призывая высокочастотную духовную энергию. Для получения дополнительной информации о призывах и о том, как их делать, посетите веб-сайт: www.transcendencetoolbox.com. Чтобы узнать больше о Вознесённых Владыках и о том, как они дают диктовки, посетите сайт www.ascendedmasterlight.com

Сайт на русском языке: <http://www.universalpath.org>

1 | Знакомство со Вторым Лучом

Цвет Второго Луча: Золотисто-желтый

Соответствующая чакра: Венечная

Элохим Второго Луча: Аполлон и Люмина

Архангел и Архея Второго Луча: Иофиил и Кристина

Чохан Второго Луча: Владыка Ланто

Веления для Второго Луча: 2.01 Веление к Элохим Аполлону, 2.02 Веление к Архангелу Иофиилу, 2.03 Веление к Владыке Ланто (см. в конце этой книги).

Чистые качества Второго Луча

Традиционно рассматривается как луч мудрости, озарения и самопознания. На более глубоком уровне это луч, который даёт вам возможность увидеть, что отделённое «я» нереально, а разделение – это иллюзия. Именно через Второй Луч вы можете пережить основополагающую реальность, что вся жизнь едина, потому что ничто не может быть отделено от вездесущего Создателя. Открытость для более высокого понимания также является качеством Второго Луча, так же как и осознание того, что существует много допустимых выражений истины, которые указывают на одну и ту же основополагающую реальность единства.

Искажения Второго Луча

Искажение Второго Луча – это ложная мудрость, которая полагает, что знает всё или имеет абсолютную истину. Эта иллюзия основана на центральной иллюзии дуальности – что «реальность» может быть разделена на отдельные части, и что отделённый разум

имеет право и способность решать, что является истинным, а что нет. Искажения Второго Луча можно увидеть в людях, которые абсолютно уверены, что они правы – особенно те, которые стали фанатичными – и готовы заставлять других подчиняться. Другим искажением является интеллектуализм, когда люди могут спорить за или против любой идеи, даже не выходя за пределы идеи к прямому переживанию Духа, который находится за пределами слов.

2 | Знакомство с Владыкой Ланто

Вы когда-нибудь смотрели один из этих фильмов, в которых используются специальное освещение и фильтры, чтобы цвета выглядели более сияющими и имели золотистый налёт? Если да, то вы видели проблеск того, каково это – быть в Присутствии Владыки Ланто или Господа Ланто. Его аура настолько велика и наполнена золотым светом, что вы чувствуете, будто находитесь в другом мире, где всё ясно, и всё находится на своём полном правом месте, поэтому ничто не может нарушить покой. И это действительно так.

У Владыки Ланто было несколько воплощений в Древнем Китае, особо примечательным из которых является воплощение в качестве правителя Чжоу, который считается основателем китайской традиции мудрости, известной в основном благодаря трудам Конфуция. Ланто вознёсся в 500 г. до н.э. и давно достиг уровня Будды. Во время одного из своих воплощений он достиг такой преданности Богу, что физически было видно золотое сияние над центром его груди, его сердечной чакрой. С тех пор оно расширилось, так что золотое свечение покрывает большую область вокруг его эфирной формы. Когда вы находитесь внутри этого излучения, вы действительно пребываете в другом мире – мире, где ничто не может быть сокрыто от пронизательного ока мудрости, единого ока, которое видит сквозь все дымовые завесы дуального сознания.

Уровень достижений Ланто намного выше, чем требуется Чохану, но он решил служить на этой должности из любви к своим

невознесённым братьям и сёстрам. Именно эта любовь, выраженная через совершенную, вечно превосходящую мудрость Второго Луча, трансформирует тех, кто стремится стать учениками Ланто.

Что нужно для того, чтобы стать учеником Владыки Ланто? Только готовность отстраниться и взглянуть на свой фильтр восприятия. Ланто покажет вам разницу между вашими личными фильтрами восприятия и реальностью, видимой через Пламя Озарения, которое закреплено в обители Ройял Тетон, расположенной над горой Гранд-Тетон в штате Вайоминг, США.

Это уникальная возможность, потому что, глядя на жизнь взглядом, окрашенным вашим фильтром восприятия, вас никогда не оставит ощущение, что вы неправы или глупы. Увидев нереальность, вы также увидите стоящую за ней реальность, что означает, что вы увидите реальное Я без какого-либо фильтра. Вы увидите, что ваш фильтр восприятия – это просто то, что вы приняли в себя, и вы сделали это по причинам, которые казались очень вескими с точки зрения вашего прошлого уровня сознания. Учитывая, что у вас сейчас более высокое состояние сознания, зачем удерживать фильтр восприятия, который вы ясно видите как ограничивающий и который больше не воспринимаете как отражение того, кем вы являетесь?

Владыка Ланто обладает непревзойдённым мастерством в помощи ученикам видеть сквозь тонкости змеиной логики, дуальной формы мышления. Он знает, что это должен быть постепенный процесс, и всегда придерживается долгосрочного взгляда, столь характерного для древней традиции мудрости. Поскольку он достиг уровня Будды, время больше не является определяющим фактором для Ланто, поэтому он бесконечно терпелив со своими учениками.

Если вы приходите к нему с желанием защитить или оправдать своё эго и попытаться убедить Ланто с помощью змеиной логики, он будет терпеливо слушать вас так долго, столько

вы будете продолжать проецировать это на него. Вы не получите никакого ответа, кроме нежной улыбки, которая часто провоцирует это больше, чем любой упрёк. По мере того, как вы будете продолжать проецировать змеиную логику, неизбежно, что вы в конечном итоге попадёте в логический тупик, где достигнете состояния, которое сделает вас открытым для руководства Ланто: замешательство.

Как только вы совершите сдвиг и решите, что хотите, чтобы он помог вам избежать вашей философской ловушки-22, Ланто будет направлять вас в соответствии с вашим уровнем достижений и вашей готовностью видеть за пределами дуальности. Как только вы перестанете пытаться скрыться, вы обнаружите, что его руководство пронзительное, но всегда безусловно любящее. Поскольку Владыка Ланто насквозь видит все условия, определённые змеиным умом, он также не принимает никаких условий в качестве замены реального вас.

Поскольку Ланто всегда поддерживает ваше реальное Я, ученики в конечном итоге понимают, что Ланто видит в них что-то, чего они не могут видеть. Когда вы сформируете истинное желание увидеть себя глазами Ланто, вы обнаружите не мудрость, а бесконечную безусловную любовь, которая за пределами всего, но течёт через все семь лучей. Именно тогда вы увидите блеск в глазах Ланто, и его улыбка сменится с более безличной Буддхической улыбки на очень личную приветливую улыбку одобрения.

3 | Различение реальности и нереальности

Владыка Ланто Я ЕСМЬ, и я – Чохан Второго Луча. Второй Луч часто рассматривается как луч Мудрости Бога. Когда я говорю «Мудрость Бога», сколько людей сосредотачиваются на слове «мудрость» и забывают слово «Бог»? Они думают, что мудрость означает мирскую мудрость, ибо какой ценностный ориентир у них есть для того, чтобы даже представить себе Мудрость Бога? Многие люди приняли застывший образ Бога, и даже если бы они

рассматривали мудрость, выходящую за рамки мирской мудрости, то на что бы они ни смотрели, это была бы мудрость, которую они приписывают ложному образу Бога, образу, которому они поклонялись на протяжении веков и тысячелетий и даже за пределами записанной истории.

Действительно, можно сказать, что основной проблемой на Земле является ложный образ Бога, который люди имеют с тех пор, как первые падшие ангелы впервые спустились на эту Землю. Они распространили свой собственный застывший образ внешнего божества в какой угодно форме, используя ту форму, которая подошла бы людям того времени.

Как вы можете знать Мудрость Бога, если вы даже не знаете Бога, если вы думаете, что Бог может вписаться в маленькие ментальные рамки, созданные здесь на Земле или за пределами Земли падшими существами, которые думают, что они знают лучше, чем Бог, как управлять Вселенной? Я могу заверить вас, что, если бы падшим ангелам было поручено управлять Вселенной, она давно бы разрушила сама себя с помощью механизма, который мы описали как второй закон термодинамики. Существует сила, которая разрушает любую систему, содержащую внутренние противоречия, потому что она основана на ложной мудрости, созданной через дуальное сознание; то, что мы также назвали змеиным умом.

Специальное посвящение в обители Ройял Тетон

Как Чохан Второго Луча, я прихожу, чтобы предложить вам следующее: если вы будете давать призывы из этой книги, вы будете приглашены посетить обитель Ройял Тетон для специального занятия. Это поможет тем, кто готов, тем, кто желает, увидеть змеиную мудрость, увидеть механизм, благодаря которому существа, вошедшие за завесу дуальности, думают, что могут создать своё собственное определение мудрости. Постепенно, в соответствии с вашим уровнем сознания, вы будете обучаться тому,

как вы можете освободить свой разум от многих тонких идей, которые были вложены в коллективное сознание падшими существами в их попытке заманить человечество в ловушку самых распространённых убеждений, которые вы найдёте на Земле. Это убеждение, что: «У нас есть абсолютная правда. Мы знаем, что является реальным, мы знаем, что является истинным, мы знаем, существует ли Бог и каким этот Бог является». Он такой, как описано в нашей религии. Или он не совпадает с нашей религией материализма.

Это специальное предложение для тех, кто желает давать призывы из этой книги, а затем просить перед сном взять вас в обитель Ройял Тетон, которая расположена над горным массивом Тетон в Соединённых Штатах, в штате Вайоминг. Самая высокая из этих вершин называется Гранд Тетон, и именно здесь вы найдёте золотые двери, которые открываются в нашу обитель. В прошлом мы описывали эти двери как огромные бронзовые двери, но благодаря алхимии Духа и присутствию стольких духовных людей на Земле, мы превратили эти двери в чистое золото.

Мы хотим предупредить тех, кто придёт в нашу обитель, что за ними вы найдёте Золотое Пламя Озарения, которое ярко горит на алтаре в центральном зале нашей обители. Вы можете представить этот зал как огромное пространство с огромным куполом над ним – намного больше, чем купола, которые вы видели на Земле в знаменитых зданиях по всему миру. Это купол, который не поддерживается колоннами, но удерживается световыми лучами, которые приобрели такую интенсивность, что могут держать купол. Купол сделан, конечно, не из физической субстанции, но всё же из субстанции более плотной, чем свет, удерживающий его.

Свет поддерживает материальную вселенную

Это символ того, что всё поддерживается светом. Всё, что проявляется как видимая субстанция в материальной вселенной, в действительности парит на основании из света. Есть старая шутка,

что восточный мастер однажды сказал, что вся материальная вселенная покоится на спине черепахи, а затем его спросили: «Ну, а что под черепахой?» Его ответ был: «А под ней другие черепахи на всём пути вниз». Конечно, это присуще шутиливой традиции дзен-буддистов, которые стремятся запутать линейный ум. Нет такой вещи, как черепаха, поддерживающая Вселенную, но есть свет, поддерживающий материальную вселенную, и это действительно свет на всём пути вверх или вниз. В каком бы направлении вы ни пошли, вы окажетесь в Бытии Создателя.

Настоящая цель пребывания в обители Ройял Тетон двояка. Во-первых, она заключается в том, чтобы запутать интеллектуальный линейный ум – аналитический ум – который отчаянно хочет знать всё, потому что он отчаянно хочет иметь возможность поместить каждый аспект жизни, каждый аспект Бога в свою базу данных. Он хочет поместить всё, с чем сталкивается, в какую-то категорию, где ему может быть приписан определённый ярлычок в базе данных. Это вечная цель аналитического ума, потому что только тогда он чувствует, что выполнил свою работу. Только тогда это может почувствовать, что оно контролирует вас и вашу жизнь, потому что вы приняли ярлык для себя.

Первая цель посещения обители Ройял Тетон состоит в том, что мы помогаем вам разбить эти ярлыки, которые вы навешиваете на себя, на Бога, на все аспекты жизни в материальном мире. Мы помогаем вам понять, что можно выйти за пределы ограничений, которые люди накладывали на себя на протяжении эонов. Они укрепились в коллективном сознании, так что сегодня многие люди даже не верят, что, когда Христос ходил по земле, он совершал чудеса, которые не могут совершаться в соответствии с так называемыми законами природы. Они также не поверят, что, когда я ходил по земле в моём последнем воплощении, можно было видеть излучение моего трёхлепесткового пламени через физическую плоть.

Многие люди в современном мире сразу же отвергнут такие идеи, и это является ясным доказательством того, как коллективное сознание было загрязнено этими ограничивающими убеждениями, которые подавляют силу Бога внутри вас. Как сказал Иисус: «Человеку это невозможно, но не Богу, потому что с Богом всё возможно». Всё возможно!

То, что вы можете представить и принять, может быть проявлено как физическое проявление. Материнский свет, материальный свет, будет отображать любой образ, проецируемый на него с достаточной интенсивностью. То, что вы видите сегодня в материальном мире, – не что иное, как образ, спроецированный коллективным сознанием. То, что вы видите на Земле, проецируется коллективным сознанием жителей Земли прошлого и настоящего. Когда вы спроецируете другой образ, внешние проявления будут меняться в соответствии с циклами четырёх уровней материальной вселенной.

Мудрость Бога не интеллектуальна

Какой смысл давать вам мудрость, которая удовлетворяет ваш интеллект и заставляет вас чувствовать, что вы продвинутый духовный ученик, если она не делает ничего, чтобы бросить вызов ограничениям, которые вы приняли для себя? Вы думаете, что мы, духовные учителя человечества, сидим и изливаем мирскую мудрость на наших учеников, чтобы они становились мудрее и мудрее в мирском смысле? Разве вы не понимаете, что мы были учителями в течение очень долгого времени, некоторые из нас вознеслись столетия назад. Мы видели бесчисленных учеников как в воплощении, так и после. Мы видели, как они приходят, как они хотят мудрости, как они хотят, чтобы их считали мудрыми среди людей. Они обращаются к Вознесённым Владыкам, чтобы получить мудрость, чтобы они могли выйти и удовлетворить потребность своих эго в признании и почувствовать, что они каким-то образом лучше других.

Конечно, мы приветствуем всех учеников, особенно в обители Ройял Тетон, которая является одной из обителей посвящений, куда люди приходят в первую очередь, когда они готовы к некоторому более высокому обучению. Мы должны удовлетворить любые желания учеников, когда они впервые приходят. Но мы ищем тех, кто пришёл к готовности признать ограничения мирской мудрости. Кто хочет видеть, что должно быть нечто большее, чем постоянная интеллектуализация и философствование в отношении того или иного аспекта космического закона или того или иного аспекта духовного царства. Когда ученики достигают этого уровня, тогда мы предлагаем им более высокий путь в нашей обители, где они могут выйти за пределы этого. Они постепенно начинают осознавать, что вторая цель, настоящая цель посещения обители Ройял Тетон, – прикоснуться к подолу Золотого Покрова Озарения, который является Пламенем Озарения, и это энергия, вибрация, которая находится за пределами чего-либо на Земле.

Обучение нового ученика в обители Ройял Тетон

Если бы мы взяли новых учеников и привели их в тот центральный зал, где горит Пламя Озарения, они бы сгорели. Их чувство того, что всё под контролем, было бы разрушено до такой степени, что они пережили бы серьёзный кризис идентичности. Мы не позволяем начинающим ученикам соприкоснуться с пламенем. Мы не позволяем им даже войти в зал, где горит это пламя, пока они не будут готовы к этому. Они должны продемонстрировать готовность отпустить свои интеллектуальные, философские идеи, поставить под сомнение все убеждения, которые у них есть, и сделать это, не теряя своего чувства идентичности, не теряя опоры в жизни.

Когда они продемонстрируют эту готовность, тогда мы позволим им войти в зал. В начале они будут сидеть вдоль стен этого зала – они будут сидеть на своих местах и наблюдать за пламенем на расстоянии. Они просто будут сидеть там, смотреть

издали и постепенно привыкать к вибрации этого Пламени Золотого Озарения. По истечении времени, измеряемого индивидуальными способностями и желанием каждого ученика, они смогут приблизиться. Они смогут постепенно придвигаться всё ближе и ближе, пока не будут способны подойти к круглому корпусу, окружающему постамент, из которого пылает пламя.

Золотой факел в трёхлепестковом пламени вашего сердца

Они смогут преклонить колени практически на расстоянии прикосновения к пламени. Они смогут впитывать Пламя Золотого Озарения, постепенно увеличивая интенсивность до тех пор, пока это пламя не вырвется из постамента в их сердце, в тайную обитель их сердца, где оно теперь становится золотым факелом в трёхлепестковом пламени сердца. Это означает, что вы теперь являетесь одним из учеников Христа, которые могут правильно отделять Слово Истины, зная, что является реальным и нереальным, просто сравнивая всё, что вы встречаете на Земле, с вибрацией Пламени Золотого Озарения в тайной обители вашего сердца. Это высшее мерило того, что является реальным и нереальным – даже не того, что является правдой и ложью, поскольку змеиный ум так злоупотреблял этими понятиями, что они почти потеряли смысл.

Есть нечто реальное, и это – Пламя Озарения. Имея это Пламя Озарения в качестве своего ценностного ориентира, поскольку оно заякорено в вашем собственном сердечном центре, вы можете знать, что является нереальным, потому что оно не является этим пламенем, оно не вибрирует с ним. Наша цель в обители Ройял Тетон состоит в том, чтобы поднять учеников до уровня, когда в их в сердце будет заякорено Золотое Пламя Озарения, чтобы они могли выйти и принести это Пламя в общество. Они могут помочь зародиться Золотому Веку Сен-Жермена, который в действительности должен строиться на способности различать ложную мудрость змеиного ума и истинную мудрость и озарение Пламени Бога. Я, Ланто, веками

поддерживал моего любимого брата Сен-Жермена и его усилия, направленные на то, чтобы принести Золотой Век на Землю. Мы ближе, чем когда-либо, но мы настолько близки, насколько ученики в воплощении готовы воплотить Пламя Золотого Озарения и другие пламёна остальных лучей.

Я дал вам представление о посвящениях, к которым вы можете стремиться. Уверяю вас, что веления Второго Луча и призывы в этой книге образуют лучшие инструменты, доступные в физической октаве, для сонастроения со Вторым Лучом и Золотым Пламенем Озарения. Это также лучший способ, чтобы быть уверенным, что вы сможете посещать обитель Ройял Тетон каждую ночь и участвовать в этих посвящениях. Посредством этих велений и призывов вы можете постепенно наращивать импульс, который позволит вам нести это Золотое Пламя Озарения в материальное царство, так чтобы ваше физическое тело и ваш внешний разум могли выдерживать воздействие этой вибрации в тайной обители вашего сердца.

Я, Ланто, даю вам эту прекрасную возможность, и мы увидим вашу готовность приумножить данные таланты и готовность людей во всём мире настроиться на этот моментум, созданный теми, кто желает давать эти призывы ко Второму Лучу и к другим лучам.

Основная диспенсация для преодоления старых моментумов

Высвобождая эти веления и призывы ко всем семи лучам, мы даём вам важную диспенсацию, большую возможность для духовных людей на Земле превзойти свои старые моментумы. Вы можете подумать, что наши веления и призывы выглядят простыми, даже примитивными. Некоторые называют их детскими стишками, но я говорю вам, что, как и со всем остальным, мы выполнили свою часть, чтобы дать вам инструмент. Эффективность этого инструмента не может быть гарантирована в сфере свободной воли.

Мы можем гарантировать, что инструмент будет работать в соответствии с вашей готовностью приумножить таланты. От вас, духовных людей на Земле, зависит, насколько хорошо вы будете использовать этот инструмент и сколько мы сможем приумножить, основываясь на вашем собственном приумножении данного первоначального импульса.

Действительно, есть потенциал, что, если достаточное количество людей возьмутся за эти веления и призывы к семи лучам, мы сможем увидеть серьёзный прорыв. У нас появятся люди в воплощении, кто будет представлять каждый из семи лучей и даже Восьмой Луч интеграции. Человечество действительно сможет выработать новый подход ко всем проблемам, которые вы видите на Земле, основанный на ценностных ориентирах каждого из лучей, способных дать людям возможность преодолеть конкретные проблемы, созданные искажениями лучей.

Ничто в материальной вселенной не может быть создано без использования семи лучей, а это значит, что никакое ограничение не может быть создано без искажения одного из семи лучей. Когда люди в воплощении призывают чистый свет определённого луча, этот свет поглощает искажения. Качества луча дают людям осознания, в которых они нуждаются, чтобы превзойти убеждения, создавшие искажения. Как только искажённая энергия и искажённое убеждение будут преодолены, проблемы больше не будет. Люди смогут принести истинное проявление этого луча, и внезапно вы начнёте видеть значительный прогресс в обществе.

Эти годы после 2012 года можно рассматривать как новую возможность, как чистый лист, как новое начало для человечества. Существует большой потенциал для построения основы Золотого Века. Это должно начаться с того, что некоторые ученики пожелают превзойти свои старые импульсы на каждом из семи лучей, чтобы они могли прийти к тому, чтобы быть открытой дверью. Это возможность, которую вы имеете, используя эту и

Фрагмент книги "Мистические Посвящения Мудрости" Ким Майкас. Купить в kmbook.com/shop

другие книги серии. Я говорю: будьте опечатаны в Золотом Пламени Озарения, которое Я, Ланто, поддерживаю для Земли, Золотое Пламя Озарения, которое Я ЕСМЬ.

Конец бесплатного фрагмента